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16 ты сяч (а гэ та 8 ты сяч 

до ла раў) абя цае свай му ме не-
джа ру Парк вы со кіх тэх на ло гій. 
Са іс каль ні ку не аб ход на вы дат-
на ва ло даць анг лій скай мо вай 
і іў ры там, мець во пыт у рас пра-
цоў цы пра грам на га за бес пя чэн-
ня і стаж ра бо ты на па са дзе ме-
не джа ра ў за меж ных кам па ні ях 
не менш за два га ды.

Са мую ж вы со ка аплат ную 
ва кан сію ў Мін ску вы ста віў га-
тэль «Ма ры ёт». Там шу ка юць 
кі раў ні ка гас ці ні цы і пра па ну-
юць за ро бак у 19,3 ты ся чы 
руб лёў (10 ты сяч до ла раў)!

— Не, ні я кай па мыл кі ня-
ма, — за пэў ні лі нас у са мім 
га тэ лі. — Та кі за ро бак аб-
умоў ле ны вы со кі мі па тра ба-
ван ня мі да ква лі фі ка цыі.

Са праў ды: каб за няць гэ тую 
па са ду, трэ ба ва ло даць анг лій-
скай і ту рэц кай мо ва мі, кі ра ваць 
гас ці ні ца мі «пяць зо рак» больш 
за сем га доў і пра ца ваць у сет-
цы «Ма ры ёт» мі ні мум год. Як 
нам па ве да мі лі ў га тэ лі, па куль 
ёсць толь кі адзін пры дат ны кан-
ды дат і ён за меж нік.

Мак сі мум у ты ся чу 
руб лёў

У аб лас ных га ра дах пра-
па но вы больш сціп лыя. Так, 
са мы вя лі кі за ро бак, які 
пра па ну юць са іс каль ні кам 
у Грод не, — 4,6 ты ся чы руб-
лёў. Столь кі га то вы пла ціць 
на мес ні ку ге не раль на га ды-
рэк та ра кам па ніі, якая вы пус-
кае су хія бу даў ні чыя су ме сі. З 
па тра ба ван няў — ве даць дас-
ка на ла анг лій скую і поль скую 
мо вы і пра ца ваць па най ноў-

шых тэх на ло гі ях не менш за 
пяць га доў.

У Го ме лі най больш аплат-
ныя сва бод ныя мес цы — для 
ін жы не раў-пра гра міс таў. Фі-
лі ял за меж най ай ці-кам па ніі 
шу кае двух ра бот ні каў і пра-
па нуе тры ты ся чы ў ме сяц. 
Згод на са ста тыс ты кай, гэ та 
ся рэд не ста тыс тыч ны за ро бак 
пра гра міс та.

Мак сі мум, на які мо гуць 
раз ліч ваць ця пе раш нія са іс-
каль ні кі ў Брэс це, — ты ся ча 
руб лёў. Та кі за ро бак ча кае 
ды рэк та ра фаб ры кі су ве ні раў 
«Сла вян ка». Ідэа льны кан ды-
дат — з вы шэй шай аду ка цы яй 
і во пы там ра бо ты ў дрэ ва ап-
ра цоў цы на кі раў ніц кіх па са-
дах не менш за тры га ды.

У Ві цеб ску па доб ная сі ту-
а цыя. Амаль 1,2 ты ся чы руб-
лёў мо жа атрым лі ваць га лоў-
ны ін жы нер, які бу дзе ад каз-
ваць за бу даў ніц тва і ра монт 
да рог. Ты ся чу абя ца юць так-
са ма на чаль ні ку ўпраў лен ня 
ву чэб на га цэнт ра прад пры-
ем ства «Ві цеб скэ нер га». Каб 
за няць па са ду, не аб ход ны 
стаж у га лі не энер ге ты кі і на 
кі раў ніц кіх па са дах мі ні мум 
пяць га доў.

Ся род ва кан сій, якія за раз 
ад кры ты ў Ма гі лё ве, боль-
шых пра па ноў па за роб ку, 
чым ты ся ча руб лёў у ме сяц, 

ня ма. Гэ ты мак сі мум га то вы 
пла ціць, на прык лад, на чаль-
ні ку ад дзе ла збы ту і сы ра ві ны 
на мя са кам бі на це. Ці ку ха ру ў 
рэ ста ра не: каб прэ тэн да ваць 
на пры ваб нае мес ца, не аб-
ход ны шос ты раз рад, пя ці га-
до вы во пыт у пры га та ван ні 
італь ян скіх страў і вы дат ная 
італь ян ская мо ва. Тую ж ты ся-
чу руб лёў абя ца юць бу ду ча му 
ды рэк та ру дрэ ва ап ра цоў ча га 
прад пры ем ства і па тра бу юць 
ад кан ды да та, акра мя ста-
жу ра бо ты ў га лі не, ве даць 
анг лій скую, ла тыш скую, ня-
мец кую мо вы і мець улас нае 
аў то.

Пра па но вы 
ад пі ва вар ні і пі цэ рыі

Лі чыц ца, што ў пра він цыі 
не маг чы ма знай сці вы со кі 
за ро бак. Мяр ку ю чы па ва-
кан сі ях, мож на. Што ці ка ва, у 
асоб ных рай цэнт рах га то вы 
пла ціць больш чым у аб лас-
ных га ра дах.

У По лац ку за ро бак у 
1200 руб лёў абя ца юць спе-
цы я ліс ту па раз віц ці сет кі пі-
цэ рый. З не аб ход на га — мі ні-
мум тры га ды во пы ту ў сфе ры 
гра мад ска га хар ча ван ня. Та кі 
ж за ро бак мож на атрым лі-
ваць і ў Бу да-Ка ша лё ве — на 
па са дзе на мес ні ка ды рэк та-

ра па су вя зях з ін вес та ра мі. 
Пра ца даў ца — кам па нія, якая 
вы пус кае плас ты ка вую та ру і 
ўпа коў кі.

Са іс каль ні кі ў Іва на ве мо-
гуць пры гле дзец ца да ва кан сіі 
ў пі ва вар най пра мыс ло вас ці. 
За во ду «Бел со лад» па тра бу-
ец ца на мес нік ге не раль на га 
ды рэк та ра па мар ке тын гу і 
збы це. Ад вас — дып лом уні-
вер сі тэ та, трох га до вы стаж і 
анг лій ская мо ва. Ад най маль-
ні ка — 1400 руб лёў у ме сяц.

У Во ра наў скім ра ё не шу-
ка юць на мес ні ка ды рэк та ра ў 
Пя ляс кую ся рэд нюю шко лу з 
на ву чан нем на лі тоў скай мо-
ве. Ве даць яе — аба вяз ко ва. 
За ро бак скла дае амаль дзве 
ты ся чы руб лёў. У гэ тую ж 
шко лу па тра бу ец ца і на стаў-
нік, які бу дзе на лі тоў скай 
мо ве вы кла даць геа гра фію, 
хі мію і бія ло гію. Пе да го гу абя-
ца юць 1800 руб лёў у ме сяц.

Рэ корд ны для рай цэнт ра 
за ро бак пра па ну юць у Сма-
ля ві чах. Пры ваб ныя ва кан сіі 
вы ста віў Кі тай ска-бе ла рус кі 
ін дуст ры яль ны парк. За пра-
ша юць пра ца ваць ды рэк та-
ра мі. Адзін бу дзе зай мац ца 
фі нан са вы мі па слу га мі (за-
ро бак — 2,4 ты ся чы руб-
лёў), ін шы — бу даў ніц твам 
(2,7 ты ся чы). З па тра ба ван-
няў — во пыт у га лі не і доб рая 
кі тай ская мо ва. Але, ві даць, 
кан ды да ты з та кой ква лі фі ка-
цы яй ацэнь ва юць ся бе ку ды 
вы шэй: мес цы ва кант ныя ўжо 
два ме ся цы.

На тал ля ЛУБ НЕЎ СКАЯ.
lubneuskaya@zvіazda.by.
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НА ША ГІС ТА РЫЧ НАЯ 
МІ СІЯ — МІ РА ТВОР ЧАЯ

Та кое мер ка ван не вы ка заў стар шы ня Рэс пуб лі кан ска-
га са ю за гра мад скіх аб' яд нан няў «Бе ла рус кі ка мі тэт 
ма ла дзёж ных ар га ні за цый» Аляк сандр ЮШ КЕ ВІЧ на 
па ся джэн ні клу ба «Ад кры ты дыя лог», ар га ні за ва ным 
БРСМ. Бе ла рус кія і за меж ныя экс пер ты су стрэ лі ся, каб 
аб мер ка ваць тэ му «25 га доў без Са ю за: стра ты і на быт кі. 
По гляд з Еў ро пы».

Га лоў ным гос цем су стрэ чы стаў вя до мы італь ян скі жур на ліст 
Джуль е та К'Е ЗА. У сва ім вы ступ лен ні ён аба зна чыў асноў ныя на-
кі рун кі гу тар кі. Так, экс пер ты аб мер ка ва лі не толь кі гіс та рыч ныя 
пе рад умо вы рас па ду СССР, але і гуль ню па лі тыч ных сіл на су свет-
най арэ не, якую мы на зі ра ем сён ня. Спа дар К'е за ад зна чыў, што 
та кі фар мат ме ра пры ем стваў быў бы ка рыс ным і для італь ян скай 
мо ла дзі, да па мог бы больш якас на раз бі рац ца ў па лі ты цы.

Пад час «Ад кры та га дыя ло гу» пра вя лі са цы я ла гіч нае апы-
тан не экс пер таў. У вы ні ку вы свет лі ла ся, што да га лоў ных страт, 
якія ад бы лі ся з рас па дам СССР, 30% аднеслі стра тэ гіч ную 
бяс пе ку і геа па лі тыч ны ўплыў на ін шыя кра і ны, 23% — вы раз-
ную ідэа ло гію і ма раль ныя ары ен ці ры, 18% — друж бу на ро даў, 
13% — да ступ насць рэ сурс най ба зы і шы ро кі ры нак збы ту. Але 
шмат што мы а тры ма лі: 50% апы та ных ад зна чы лі перш за ўсё 
не за леж насць дзяр жа вы, маг чы масць са ма стой на пры маць 
ра шэн ні, 12% — на цы я наль ную са ма свя до масць, 9% — ры-
нач ную эка но мі ку.

На дзея АНІ СО ВІЧ. anisovich@zviazda.by
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Цэнт ры асве ты
Пад час між на род на га кан грэ су ў Мін ску 

ад зна ча ны най леп шыя біб лі я тэ кі
Больш як 500 дэ ле га таў з роз ных кра ін — Азер бай джа на, 
Бе ла ру сі, Вя лі ка бры та ніі, Фран цыі, Гер ма ніі, Ка зах ста-
на, Мал до вы, Поль шчы, Ра сіі, Укра і ны і ЗША — пры ня лі 
ўдзел у ІV Між на род ным кан грэ се «Біб лі я тэ ка як фе но-
мен куль ту ры», які гэ ты мі дня мі пра хо дзіць у бе ла рус кай 
ста лі цы. Пад час ура чыс та га ад крыц ця ме ра пры ем ства 
бы лі ўга на ра ва ны най леп шыя біб лі я тэ кі на шай кра і ны.

Сё ле та ўжо дру гі раз пад вя лі вы ні кі кон кур су «Біб лі я тэ-
ка — цэнтр ду хоў най асве ты і вы ха ван ня». Епіс кап Ба ры саў скі 
і Мар' і на гор скі Ве ні я мін аса біс та ўру чаў уз на га ро ды пе ра мож-
цам. Гран-пры кон кур су атры маў ды рэк тар фун да мен таль най 
біб лі я тэ кі БДУ Ула дзі мір Ку ла жэн ка. У на мі на цыі «Ду хоў на-ма-
раль нае вы ха ван не дзя цей і мо ла дзі» дып ло мам пер шай сту пе-
ні ўзна га ро джа ны ме та дыст ад дзе ла біб лі я тэч на га мар ке тын гу 
Пру жан скай ра ён най цэнт ра лі за ва най сіс тэ мы Ні на Ша бу ня, 
а так са ма за гад чы ца біб лі я тэ кі ві лей скай гім на зіі №1 Іры на 
Гу лец кая і біб лі я тэ кар іза бел ін скай сель скай біб лі я тэ кі Ган на 
Свіс тун. У на мі на цыі «Гіс то рыя пра ва слаўя род на га краю» 
ўзна га ро джа ны Га лі на Юр ке віч — біб лі я тэ кар Свя та-Бо га яў-
лен ска га Ку це ін ска га муж чын ска га ма нас ты ра і Ва лян ці на 
Вал ко віч — за гад чы ца Без дзеж скай сель скай біб лі я тэ кі. У на-
мі на цыі «Сям'я — пе ра ем ні ца ду хоў ных і ма раль ных каш тоў нас-
цяў» уга на ра ва ны ды рэк тар края знаў ча га цэнт ра Ба ры саў скай 
цэнт раль най ра ён най біб лі я тэ кі Га лі на Сле са рэн ка і га лоў ны 
біб лі я тэ кар Пін скай га рад ской цэнт раль най біб лі я тэ кі Тац ця на 
Ба го віч. За пе ра мо гу ў на мі на цыі «Па тры я тыч нае вы ха ван не на 
пра ва слаў ных тра ды цы ях» уз на га ро ду атрым лі ва ла ды рэк тар 
Клі ма віц кай біб лі я тэч най сет кі Тац ця на Да ме ні кан.

Як ад зна чыў пад час ура чыс та га ад крыц ця кан грэ су ды рэк-
тар На цы я наль най біб лі я тэ кі Ра ман МА ТУЛЬ СКІ, сён ня ў 
на шай кра і не на ад ну пуб ліч ную біб лі я тэ ку пры па дае 3350 ка-
рыс таль ні каў. Пры чым у го ра дзе — гэ та 12 500 чы та чоў, што 
на вед ва юць ад ну ўста но ву, а ў вёс цы — амаль 950 ча ла век. 
Ён ад зна чыў, што згод на са ста тыс тыч ны мі да сле да ван ня мі за 
апош нія пяць га доў бы ло за кры та над звы чай шмат біб лі я тэк, 
асаб лі ва сель скіх. Ад нак на пы тан не, коль кі біб лі я тэк па трэб на 
су час на му гра мад ству, ад ка заць да во лі скла да на...

Ні на ШЧАР БА ЧЭ ВІЧ. nina@zviazda.by
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У ста лі цы ў пры пар ка ва нае 
аў то ўе ха лі двой чы

Адзін з ві на ва тых да пры ез ду ДАІ па спеў афор міць стра хоў ку
У Мін ску ў аў та ма біль, па куль ён ста яў на пар коў цы, за 
ка рот кі пра ме жак ча су ўрэ за лі ся дзве ін шыя ма шы ны.

Па вод ле ін фар ма цыі АДАІ Мас коў ска га ра ё на ста лі цы, уве ча-
ры на ву лі цы Кар ла Лібк нех та дзяў чы на пры пар ка ва ла аў та ма-
біль «Хон да» і пай шла па спра вах. Вяр нуў шы ся лі та раль на праз 
дзе сяць хві лін, яна ўба чы ла, што ў яе ма шы ну ўе хаў аў та ма біль 
«Форд», якім кі ра ваў хло пец. Па куль кі роў цы раз маў ля лі, з про-
ці лег ла га бо ку ву лі цы вы ехаў аў та ма біль «Рэ но». Яго кі роў ца не 
раз лі чыў ад лег ласць і ўрэ за ўся зноў у ма шы ну дзяў чы ны.

Ка лі на мес ца двай но га да рож на-транс парт на га зда рэн ня 
пры бы лі су пра цоў ні кі Дзяр жаў та інс пек цыі, кі роў ца «Рэ но» прад'-
явіў ім стра хоў ку гра ма дзян скай ад каз нас ці, аформ ле ную ў... 
17.50. А ава рыя зда ры ла ся ў 17.30. Вы свет лі ла ся, што кі роў ца 
па спеў па між ава ры яй і пры ез дам су пра цоў ні каў Дзяр жаў та інс-
пек цыі збе гаць у най блі жэй шае стра ха вое агенц тва на гэ тай жа 
ву лі цы і афор міць стра хоў ку, якой у яго не бы ло. Пад ман быў 
рас кры ты. Ця пер абод ва кі роў цы за пла цяць штра фы за па ру-
шэн не Пра ві лаў да рож на га ру ху, што па цяг ну ла па шко джан не 
транс парт на га срод ку. А кі роў ца «Рэ но» да дат ко ва аштра фа-
ва ны на 210 руб лёў за ад сут насць стра хоў кі на мо мант ава рыі.

Сяр гей РА СОЛЬ КА. rs@zviazda.by
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Ста тыс ты ка
У Агуль на рэс пуб лі кан скім бан ку ва кан сій 

ця пер на ліч ва ец ца ка ля 40 ты сяч сва бод ных 
мес цаў. З іх 55 пра цэн таў пра па ну юць за ро бак, 
мен шы за 400 руб лёў. Яшчэ тра ці на — з апла-
тай 400—600 руб лёў у ме сяц. За ро бак у 600—800 руб лёў 
абя ца юць на кож най дзя ся тай ва кан сіі. До ля сва бод-
ных мес цаў, дзе га то вы пла ціць ад 800 да 1000 руб лёў, 
скла дае тры пра цэн ты, а пра па ноў з апла тай у ты ся чу 
руб лёў і больш — менш за два пра цэн ты.

З нагодыЗ нагоды  ��

СКАРБ 
ГІС ТО РЫІ

У ар хі вах Бе ла ру сі за хоў ва юц ца да ку мен ты з XІV ста год дзя. 
Са мы ста ры да ку мент да ту ец ца 1391 го дам

Амаль 13 міль ё наў адзі нак за хоў-
ван ня на па пя ро вай асно ве, больш 
як 200-кі ла мет ро вая даў жы ня стэ-
лаж ных па ліц з да ку мен та мі — так 
вы гля дае сён ня ар хіў ная га лі на кра-
і ны. А яшчэ гэ та 6 рэс пуб лі кан скіх, 
9 аб лас ных, 16 за наль ных і 124 ра-
ён ныя ар хі вы, а так са ма два на ву ко-
ва-да след чыя ін сты ту ты, дзве ла ба-
ра то рыі і ве да мас ныя ар хі вы.

Што год дзяр жаў ны мі ар хіў ны мі ўста-
но ва мі кра і ны вы кон ва ец ца больш як 
3 ты ся чы тэ ма тыч ных, ка ля 13 ты сяч 
бія гра фіч ных, ка ля 300 ге не а ла гіч ных і 
амаль 30 ты сяч за пы таў са цы яль на-пра-
ва во га ха рак та ру.

— Для та го каб да след чы ку бы ло пра-
сцей ка рыс тац ца ар хіў ны мі да ку мен та мі, 
мы ідзём у на гу з ча сам, — ад зна чыў 
ды рэк тар Дэ парт амен та па ар хі вах і 
спра ва вод стве Мі ніс тэр ства юс ты цыі 
Бе ла ру сі Ула дзі мір АДА МУШ КА. — Па-
чы на ю чы з 1 каст рыч ні ка 2012 го да, у 
гла баль най сет цы зме шча ны Дзяр жаў ны 
фон да вы ка та лог На цы я наль на га ар хіў-
на га фон ду Бе ла ру сі. Сён ня, зай шоў шы 
ў ін тэр нэт, мож на ўба чыць, якім ба гац цем 
мы ва ло да ем. Так са ма, але па куль у тэс-
та вым рэ жы ме, пра цуе Сіс тэ ма ад кры та-
га до сту пу да да ку мен таў На цы я наль на га 
ар хіў на га фон ду Бе ла ру сі.

У ар хі вах на шай кра і ны ак тыў на вя-
дзец ца пра ца па пе ра вод зе да ку мен таў 
на ліч ба выя нось бі ты. «На ця пе раш ні 
мо мант мы пра цу ем над аб ліч боў кай во-
пі саў: каб у да след чы ка быў на ву ко ва-да-
ве дач ны апа рат, па якім мож на знай сці 
лю бы да ку мент, — тлу ма чыць Ула дзі мір 

Ада муш ка. — Па ста ві лі пе рад са бой за-
да чу ў пер шую чар гу пе ра вес ці ў ліч ба вы 
фар мат стра ха вы фонд На цы я наль на га 
ар хіў на га фон ду. А гэ та амаль 400 ты сяч 
каш тоў ных да ку мен таў, без якіх нель га 
казаць пра гіс то рыю Бе ла ру сі. По тым мы 
пя рой дзем да да ку мен таў, най больш за-
па тра ба ва ных у на шых да след чы каў. Ужо 
амаль поў нас цю, на 70%, аб ліч ба ва ны 
фо та- і гу ка да ку мен ты».

Ак тыў на раз ві ва ец ца між на род нае су-
пра цоў ніц тва дзяр жаў ных ар хі ваў на шай 
кра і ны з ана ла гіч ны мі ўста но ва мі за меж-
жа. У тым лі ку ажыц цяў ля ец ца пе ра вод 
у На цы я наль ны ар хіў ны фонд да ку мен-
таў, звя за ных з гіс то ры яй Бе ла ру сі, якія 
за хоў ва юц ца ў ар хі вах ін шых дзяр жаў. 
Не сак рэт, што ары гі на ла мі не хо ча дзя-
ліц ца ні адзін ар хіў све ту. Але ро бяц ца 
ко піі, ство ра на спе цы яль ная ба за да ных 
да ку мен таў, якія за хоў ва юц ца ў за меж-
ных ар хі вах.

— Мы пай шлі шля хам су мес най вы-
ста вач най дзей нас ці і су мес на га вы дан ня 
збор ні каў да ку мен таў, — рас ка заў ды-
рэк тар Дэ парт амен та па ар хі вах і спра-
ва вод стве Мі ніс тэр ства юс ты цыі. — У нас 
ёсць ко піі гэ тых да ку мен таў, пры дат ных 
для вы ка ры стан ня. У XXІ ста год дзі нам 
не столь кі па трэ бны ары гі нал, га лоў нае 
ў да ку мен це — пер ша сная ін фар ма цыя. 
Вядома, нам ха це ла ся б мець Ту раў скае 
Еван гел ле, якое за хоў ва ец ца ў Літ ве, але 
не ўсё так прос та.

Ве ра ні ка КА НЮ ТА. 
kanyuta@zvіazda.by
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НЕ ВЫ РА ШАЛЬ НЫХ 
ПРАБ ЛЕМ НЕ БЫ ВАЕ

У су бо ту ў кра і не ад бу дуц ца 
чар го выя пра мыя тэ ле фон ныя лі ніі

Прак ты ка па доб ных зно сін 
па між жы ха ра мі кра і ны і мяс-
цо вы мі ўла да мі пра цяг ва ец ца 
ўжо больш за год. Кож ную су-
бо ту бе ла ру сы мо гуць за даць 
пы тан ні і агу чыць на дзён ныя 
праб ле мы чы ноў ні кам па тэ-
ле фон най су вя зі. Та кі спо саб 
уза е ма дзе ян ня ство ра ны з 
мэ тай па вы шэн ня эфек тыў-
нас ці пра цы са зва ро та мі гра-
ма дзян і юры дыч ных асоб, 
вы ка ра нен ня бю ра кра тыз му 
і ця га ні ны, а так са ма для апе-
ра тыў на га ра шэн ня праб лем-
ных пы тан няў, якія ўзні ка юць 
у лю дзей.

8 каст рыч ні ка з 9.00 да 12.00 
на пы тан ні бу дуць ад каз ваць:

Брэсц кі абл вы кан кам
на мес нік стар шы ні СА КОЎ СКІ 
Вік тар Яў ге на віч (80162213121);

Ві цеб скі абл вы кан кам
на мес нік стар шы ні БЕЛА ВУС 
Ула дзі мір Мі ка ла е віч 
(80212222222);

Го мель скі абл вы кан кам
стар шы ня аб лас но га Са ве та 
дэ пу та таў БА РЫ СЕН КА Алег 
Ле а ні да віч (80232751237);

Гро дзен скі абл вы кан кам
на мес нік стар шы ні ДЗЯШ КО 
Ула дзі мір Іо сі фа віч 
(80152735644);

Ма гі лёў скі абл вы кан кам
на мес нік стар шы ні ЯН КОЎ 
Дзміт рый Ва сіль е віч 
(80222501869);

Мін скі абл вы кан кам
на мес нік стар шы ні 
НЕ ЎМЯР ЖЫЦ КІ Сяр гей Пят ро віч 
(80175004160);

Мін скі гар вы кан кам
пер шы на мес нік стар шы ні 
КУ ХА РАЎ Ула дзі мір Яў ге на віч 
(80172224444).

КІ РАЎ НІ КУ ГА ТЭ ЛЯ — КІ РАЎ НІ КУ ГА ТЭ ЛЯ — 
10 ТЫ СЯЧ ДО ЛА РАЎ 10 ТЫ СЯЧ ДО ЛА РАЎ 
У МЕ СЯЦУ МЕ СЯЦ


